

初升高知识结构、方法技巧、心理转变、行为习惯四衔接

多位名师全方位解读高中阶段学习特征

陈中新高一衔接教育公益讲座周日再开讲

初升高衔接班教育近年来备受推崇，社会上各式各样的“衔接教育”辅导班应运而生，然而一些“衔接班”往往以偏概全，孩子学习得不到全面提升。晨钟（陈中）教育集团董事长、陈中数理化培训学校校长陈中强调：新高一衔接教育，决不能是片面地让孩子去预习一下高一年级的知识点，而是应该对孩子整个高中阶段的学习负责。为帮助更多的孩子全面提升学习能力和成绩，轻松走向高考，该集团“新高一衔接教育公益讲座”本周日将再次开讲。届时，集团多位名师将就高中阶段的知识结构、学习方法和技巧、心理、行为习惯等进行全方位解读。



新高一衔接教育开展要全面

中的结构性问题，例如文科、理科生高考都要考数学，但两者中的数学科目在学习上又不同。整个高中阶段，数学这个科目大概有多少个高考必考点，重点和难点又是什么。高中数学和初中数学有何不同，应如何培养学习方法，有没有好的技巧等。

最后，就即将到来的高中一年级，对各个科目的各个知识点进行详细解读，预先学习，解决遇到的实际问题。

“只有做到这三条，才算是完整的衔接教育。很多机构由于受师资和硬件条件等影响，往往只安排第三条中所提到的内容，非常不科学。”陈中说。

心理转变、习惯培养更重要

学习是一件持久的事情，养成良好的学习习惯，对孩子有巨大帮助。有相当一部分学生，缺乏主动学习的习惯与能力，学习环节落实不到位，不能持之以恒，更不知道如何配合老师完成学习，也不懂得与同学如何交流相互学习。

面对这些中学生所表现出来的心理问题和行为习惯问题，如不能及时解决，带入高中，将给学习带来巨大困难。陈中认为，学习成绩优秀反而和情商有更大的关系，如果您的孩子能养成良好的学习行为习惯，能够解决心理问题，学习一定会是优秀的。

中学生的心理问题，主要表现在几大方面，一是学习类问题，具体的表现有压力过大、厌学、考试焦虑等。二是人际关系问题，具体的表现有与教师、与同学、与父母的关系处理不好。三是挫折适应问题，面对挫折所造成的困难与痛苦，中学生往往出现消极反应。

陈中新高一衔接班受热捧

“陈老师，你们学校的新高一衔接班收插班生吗？俺孩子听同学介绍了这里衔接班的情况后，非要来您这里上，你看行不行？”一位母亲希望陈中老师能接收她的孩子来上课。“不好意思，我们本周已连续开了新高一暑假衔接班的二三期，都已经满了，不过你别急，下周四期班就开了，你现在就可以预约报名。”陈中给家长解释。

陈中老师介绍，他们刚开“新高一暑假衔接班一期”时，了解的人不是特别多，开班后还能安排进插班生。后来随着口碑相传，很多学生转学过来要上这个班，人数急剧上升，本周内已经连续开了二、三期班，都已报满。现在大家要报，只能等四期开课了。

另据了解，为让更多的孩子享受优质教育资源，晨钟（陈中）教育集团“新高一衔接教育公益讲座”本周日将再次开讲。届时，该集团多位名师将就高中阶段的知识结构、学习方法和技巧、心理、行为习惯等全方位解读。场地有限，请家长提前预约。

“新高一衔接教育公益讲座”

时间：7月24日上午8:30

地点：文化路与农业路交叉口金国商厦5楼

预约电话：0371-63619977 63697866
13733857717

暑假应该怎么过？孩子应该怎么安排自己的学习和娱乐？暑假之后，怎么迎接新学期、新课程？本周日，晨钟（陈中）教育集团各年级三、四期公开课不容错过

陈中数理化引发绿城暑期报班热

特别提醒：小学三、四、五、六年级，新初一、新初二、新初三，新高二二期班已经全面开课，全部爆满！三期班公开课将于本周日上午8:30全面举行，下周一开课！

新高一暑假三期班供不应求，四期班公开课将于本周日上午8:30全面举行，下周一开课！

特别提醒：晨钟教育集团新高一衔接教育公益讲座

时间：7月24日上午8时 地点：文化路与农业路交叉口金国商厦5楼（实验总部）

内容：新高一知识衔接、心理变化与事业、行为习惯转变等

的二期报都已经爆满了，再报只能报三期班了。

“没想到陈中数理化的辅导班这么火，接待我们的老师还说，陈中数理化为了保证教学质量，每个班的人数都进行了控制，小班授课。”

像李女士这样的情况还很多，很多家长在暑假都让孩子放松游玩，却忽然发现别人家的孩子都在上辅导班。“现在报班还不算晚，要是让孩子玩一个暑假，心里就该不踏实了。”李女士深有感触。



为了鼓励和肯定学生的进步，陈中数理化设立了陈中百万励志奖学金和陈中教育基金。仅在今年7月11日一天，陈中数理化奖励今年中招考试中取得优异成绩的学生，向数百名学生发放了500元至20000元的现金奖励，发放总额达82万元之多。

“学生的成绩充分说明陈中数理化的实力和能力，在这里，他们学到的不仅是知识，还有学习的方法。有了适合自己的学习方法，成绩就会快速提升。每次重要的考试之后，陈中数理化辅导过的学生都有很大一批人取得了优异成绩，进步非常大。”

在陈中数理化， 孩子找到了自信

在陈中数理化，奖学金的发放是非常规范和持久的，学校专门成立“陈中励志奖学金”，今年7月11日的奖学金已是第五次大规模奖励学生。陈中说：“这是对学生最大的鼓励和认可，

游玩归来报辅导班

陈中数理化是最好的选择

李女士最近有些烦，过完暑假儿子就要上新初一了，暑假是否要给孩子报个班？马上进入新学期，面临新的功课，李女士选择了让孩子去陈中数理化上辅导班。

在郑州市文化路与农业路口金国商厦5楼，陈中数理化总部每天都有很多家长来给孩子报名。

“很多家长都说陈中数理化非常不错，我儿子的很多同学都在这里。”

李女士咨询之后才知道，陈中数理化所有

物质上的奖励会带来精神上的极大成就感。”

除了奖学金以外，陈中数理化还举行各种公益讲座和公开课。

“公开课是完全公益性质的，对家长和学生来说，听听会大有好处，家长用半天时间来听公开课，对孩子也许会产生一生的影响和转变。”陈中说。

◎特别提醒

新高一暑假班三期班已经爆满，将在近日开课，还有同学想要报名的，可报下周的四期班。四期班公开课也将于本周日上午8:30举行。

新初一、新初二、新初三、新高二暑假三期班及新高一四期班公开课

举行时间：7月24日上午8:30

举行地点：郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦5楼

咨询电话：0371-63619977 63697866
13733857717

小学三至六年级暑假三期班公开课

举行时间：7月24日上午8:30

举行地点：郑州市花园路与农业路交叉口向西100米路南（状元班基地2）

咨询电话：

0371-63615557 63835557 63695557